Prowadzący: Mateusz Dzida

Lato 2004

1. Rozwiązać zadanie sprawiedliwego w sensie Max-Min podziału pasma pomiędzy użytkowników. Założyć istnienie jednej ścieżki dla każdego zapotrzebowania telekomunikacyjnego. Rozważyć dwa przypadki: i. najkrótszą ścieżkę w sensie liczby węzłów, ii. najkrótszą ścieżkę według wag będących odwrotnością pojemności łączy. Porównać jakość uzyskanych rozwiązań. Jako dane przyjąć topologię połączeń sieci oraz pojemności łączy.
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3. Dokonać podziału pasma zasobu w postaci pasma w sposób zapewniający sprawiedliwość w sensie Max-Min. Każde zapotrzebowanie telekomunikacyjne może wykorzystywać wiele ścieżek (ruch zbifurkowany). W tym celu należy wykorzystać sformułowanie Łącze – Ścieżka oraz wszystkie możliwe ścieżki. Jako dane przyjąć topologię połączeń sieci oraz pojemności łączy.
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4. Dokonać podziału pasma zasobu w postaci pasma w sposób zapewniający sprawiedliwość w sensie Max-Min. Każde zapotrzebowanie telekomunikacyjne może wykorzystywać wiele ścieżek (ruch zbifurkowany). W tym celu należy wykorzystać sformułowanie Łącze – Ścieżka oraz wszystkie możliwe ścieżki. Jako dane przyjąć topologię połączeń sieci oraz pojemności łączy.

[image: image4.png]1081





Prowadzący: Mateusz Dzida

Lato 2004

5. Rozwiązać problem sprawiedliwego w sensie Max-Min podziału pasma w sieci IP. Proszę posłużyć się sformułowaniem Węzeł - Łącze. Jako dane przyjąć topologię połączeń sieci oraz pojemności łączy.
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7. Mając do dyspozycji potencjalne lokalizacje węzłów oraz łączy telekomunikacyjnych zaprojektować sieć telekomunikacyjną zapewniającą spełnienie zapotrzebowań telekomunikacyjnych. Węzły telekomunikacyjne zostały podzielone na dwa podzbiory: i. węzły dostępowe, ii. węzły tranzytowe. Założyć, że każdy węzeł dostępowy musi istnieć oraz zostać przyłączony do co najmniej jednego węzła tranzytowego oraz nie może służyć jako węzeł tranzytowy dla innych zapotrzebowań.
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9. Zaprojektować sieć o zadanej topologii o modularnych pojemnościach łączy. Poszczególne moduły mają pojemności o odpowiadających kosztach przyjąć takie jak w tabelce. Dla każdego łącza należy przypisać zbiór modułów, tak aby spełnione były zapotrzebowania. Przy czym można wykorzystać moduł o większej pojemności tylko wtedy gdy zostały użyte wszystkie moduły o mniejszej pojemności. Założyć, że ruch może zostać rozdzielony pomiędzy wszystkie dostępne ścieżki dla każdego z zapotrzebowań.
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